

Что нужно делать для противодействия правительствам-мошенникам

Однако в Кали-югу в так называемых светских государствах исполнительная власть находится в руках глупцов и мошенников, которые объявляют себя царями и президентами, но не имеют ни малейшего представления о законах материальной природы, о необходимости жертвоприношений. Эти мошенники занимаются лишь тем, что строят всевозможные планы, которые никогда не осуществляются и приносят людям одни беды. *Шастры* советуют, что нужно делать, чтобы изменить положение дел в мире:

*харер нāма харер нāма
харер нāмаива кевалам
калау нāстй эва нāстй эва
нāстй эва гатир анйатхā*

Чтобы преодолеть последствия правления, приносящего людям одни несчастья, все должны повторять *маха-мантру*: Харе Кришна, Харе Кришна, Кришна Кришна, Харе Харе / Харе Рама, Харе Рама, Рама Рама, Харе Харе.

Из комментария Шрилы Прабхупады к «Шримад-бхагаватам» 4.16.5